

Протокол

№

гр. София, 27.04.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 15
състав**, в публично заседание на 27.04.2021 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Полина Якимова

при участието на секретаря Клавдия Дали и при участието на прокурора Кирил Димитров, като разгледа дело номер **1154** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На поименното повикване в 14:05 ч. се явиха:

ИЩЕЦЪТ Б. БА, редовно и своевременно уведомен, се представлява от адв. Г., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ АГЕНЦИЯ "МИТНИЦИ", редовно и своевременно уведомен, се представлява от юрк. А., с пълномощно по делото.

За СПП- редовно и своевременно уведомена, се явява прокурор Д..

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното с.з.

**ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

АДВ.Г.: Във връзка с указанията на съда, дадени в предходното съдебно заседание, моля да бъдат приобщени представените по делото преписки. Моля да приобщите по делото и писмените документи, изпратени към датата на предходното съдебно заседание по електронен път и подписани с квалифициран електронен подпис /К./. По отношение на указанията на съда да представим преведен на български език документ, представляващ паспорт от доверителя ми, тъй като същият е изтекъл, няма как да изпълним указанията, поради което се отказваме от това доказателство.

По доказателствата,
СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА приложените към молбата на адв. Г. от 16.02.2021 г., писмени доказателства.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Нямаме други доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

С оглед липсата на други доказателствени искания от страните,
СЪДЪТ НАМИРА, че спорът е изяснен от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ

АДВ.Г.: Считам, че от приобщените към делото писмени доказателства напълно се обоснова основателността иска ни. Моля да се произнесете с решение, с което да уважите предявените искове въз основа на аргументите в исковата молба и да ми определите срок за представяне на писмени бележки. Моля да ни присъдите сторените разноси.

ЮРК.А.: Моля да оставите исковата молба без уважение по съображенията, изложени в отговора. Моля да ми предоставите срок за писмени бележки. Претендирам юрисконсултско възнаграждение.

ПРОКУРОРЪТ: Моля да уважите иска частично, съобразно доказанния размер.

СЪДЪТ предоставя на страните възможност за писмени становища по съществото на спора до 10.05.2021 г.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:10 ч.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: